

Fodorné Dóda Katalin

szülői bizottság a Rókusi Általános Iskola intézményvezető-helyettesi munkakörére benyújtott pályázatának

### alsós munkaközösségi véleményezése

Fodorné Dóda Katalin 1988-tól az iskolánk tanára, 1995-től a humán munkaközösség vezetője, mesterpedagógus, mentortanár és tantárgygondozó, módszertan- és szaktanácsadó. A Gyöngyök és gyémántok tehetséggondozó műveltségi vetélkedő országos megálmodója, szervezője, lebonyolítója. Ez alatt az idő alatt megismertük munkásságát, személyiségét, hihetetlen teherbírását, munkája iránti nagyfokú elkötelezettségét.

Pályázata nagyon részletes, precíz, az iskolai élet valamennyi területét felölelő. A formai és szakmai elvárásoknak megfelelő, jól áttekinthető.

Helyzetelemzése alapos és reális, bemutatva a pozitívumokat – az eddig elért eredményeket, építve az iskola hagyományaira; de jól látja, hogy melyek azok a fejlesztésre váró területek, amelyek nélkül iskolánk már kevésbé tudja felvenni a versenyt a XXI. századi elvárásokkal, kihívásokkal. (Új tehetséggondozási programok beindítása, tárgyi- és munkafeltételek javítása, a Rókusis identitás erősítése, hatékony kommunikáció.)

Külön öröm számunkra, hogy foglalkozik az alsós munkaközösséggel is, és felveti a kollégák közötti egyenletes és hatékony munkamegosztást/ terhelést is. Támogatjuk a tantestületi kohézió erősítését, az IKT eszközpark bővítését és karbantartását, az iskola által elnyert Tehetségpont adta lehetőségek kihasználását, az iskolaépület esztétikai megújítását, a PP-ban foglalt elvek betartását és betartatását, az innovatív szemlélet és egy ösztönzőrendszer kialakítását, a magas szintű szakmai munka motiválását. Fontos számunkra, hogy a feladatokat nem csak önmagukban látja, hanem mindegyikre megoldási javaslatot is megfogalmaz.

Pályázatának a részletessége intézményvezetői pályázatnak is megfelelő lenne.

A leírtak alapján az alsós munkaközösség elfogadásra javasolja a pályázatot.

Szeged, 2019. május 6.

  
Szliváné Bencsik Márta

munkaközösség vezető

Marosiné Köntés Ibolya

Marosiné Köntés Ibolya Rókusi Általános Iskola intézményvezető-helyettesi munkakörére benyújtott pályázatának

**alsós munkaközösségi véleményezése**

Marosiné Köntés Ibolya 1992-től iskolánk matematika-fizika szakos tanára, 1999-től osztályfőnök, 2008-tól az Országos Kompetencia mérés eredményeinek telephelyi koordinátora, elemzője, összegzője. Ez alatt az év alatt elkezdte a közoktatásvezetői képzést, beleásta magát az iskolai adminisztrációs feladatokba, az adatszolgáltatások napi szintű készítésébe, a helyettesítések kezelésébe, a tantárgyfelosztásba, órarend készítésbe. E mellett három munkaközösség szakmai munkájának a koordinátora is.

Vezetőhelyettesi pályázata logikusan szerkesztett, formailag megfelelő, jól áttekinthető munka. Alaposan mutatja be az iskola jelenlegi helyzetét, rámutat az iskolai hagyományok megőrzésének és folytatásának fontosságára, a hátránykompenzáció és tehetséggondozás napi szintű feladataira, az egymás közötti és iskolán kívüli kommunikáció elengedhetetlenségére, a közösségépítés fontosságára. Fontos számára – és nekünk is -, hogy támogatja a tantestület oktatásfejlesztésben való szakmai részvételét, a pályázatírásban való aktivitást, az oktatás tárgyi feltételeinek javítását, a pedagógusok digitális kompetenciáinak fejlesztését, a továbbképzések fontosságát. Jól vázolja fel a megoldásra váró feladatok nagy részét, de hiányoljuk belőle a megoldásokra javasolt konkrét ötleteit, elképzeléseit.

Az évek óta tartó munkatársi kapcsolatból látjuk az iskola iránti elkötelezettségét, a magas szintű szakmai felkészültségét, a tanítványai iránti tiszteletét és szeretetét.

A leírtak alapján az alsós munkaközösség javasolja a pályázat elfogadását.

Szeged, 2019. május 6.



Szkiváné Bencsik Márta

munkaközösség vezető